
平成２９年度　アンケート結果 生徒

ア 家庭学習での授業の復習について スクールプラン（SP)の達成目標　６０％以上
① 毎日しっかりできている。② だいたいできている。③ あまりできていない。 ④ 全然できていない。

61.2

51.4

42.4

51.4

42.3

65.8

イ 授業やテストで間違えたところや理解していないところについて スクールプラン（SP)の達成目標　７５％以上

① ② 少しは聞いている ③ ④
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ウ 授業で先生から示される課題に対して スクールプラン（SP)の達成目標　７５％以上

① ② ③ ④
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エ 授業においての話し合う活動のとき スクールプラン（SP)の達成目標　７５％以上

① ② ③ ④
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肯定的
回答％

肯定的
回答％

肯定的
回答％

先生や友達に聞いてわ
かるようにしている

あまり聞かずにその
ままにしている

すべて自分でわかるので
きく事はない

自ら考え、自分からしっ
かり取り組んでいる

半分くらいしか取り
組んでいない

あまり取り組んでいない
自ら考え、自分から
だいたい取り組んで
いる

肯定的
回答％

自分の考えをしっかり
伝えている

自分の考えをだいた
い伝えている

自分の考えをあまり
言わない

自分の考えを言うことは全くな
い
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